

工作简报

2015 年第 21 期

(总第 21 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 10 月 20 日

目 录

- “全国双创活动周”合肥分会场活动在安徽国际会展中心启幕
- 韩冰赴安徽国际会展中心检查“全国双创活动周”合肥分会场筹备工作
- 政投公司加强制度建设见成效
- 政文外滩物业公司对安庆东部新城客服工程岗位人员进行技能考核

“全国双创活动周”合肥分会场活动在安徽国际会展中心启幕

10月19日上午,备受瞩目的“全国大众创业万众创新活动周”(以下简称“全国双创活动周”)主会场活动在北京拉开帷幕,随着省长李锦斌铿锵有力的宣布声,合肥分会场活动与北京主会场同步启动。省委常委、市委书记吴存荣,省政协副主席、省政府秘书长邵国荷,省发改委主任张韶春,省人社厅厅长刘莉及省直相关部门负责人;市委常委、秘书长、统战部长韦弋,副市长王翔出席仪式。市长张庆军致辞,市委常委、常务副市长韩冰主持仪式。仪式上,省市领导共同见证“创业与资本对接”签约,并收看北京主会场启动仪式网络直播。

合肥作为7个城市(上海、深圳、成都、武汉、西安、沈阳、合肥)分会场之一与北京主会场同步启动。启动仪式采用双向视频采集模式,北京主会场和合肥等城市分会场同步传送启动仪式画面。“双创周”合肥分会场的主场活动地点设在安徽国际会展中心2号馆,面积约为8000平方米。活动设有“双创”成果展示,分为科技企业孵化器、众创空间、天使项目、创新平台、专利金奖、青少年创业创新、创业孵化基地、双创之星、互联网+等10多个展区,开展现场展示,实物讲演,交流互动等方式,增强活动的参与度。活动现场还设有咨询展台,全市36个市直部门和13个县(市)区、开发区参加,面对面为广大创客服务。

本次活动层次高、范围广、任务重,政文会展公司超前谋划,多次召开协调会议落实每一个接待细节,保障部门分工落实现场用电接驳工作,提前检查公广系统,保证活动期间正常使用。在防火、消除安全隐患等环节上,政文会展公司制定多项应急预案,加大巡查力度,加强联动协调,确保安保任务圆满完成。

韩冰赴安徽国际会展中心检查“全国双创活动周”合肥分会场筹备工作

“全国大众创业万众创新活动周”（以下简称“全国双创活动周”）将于10月19日举办，合肥分会场活动设在安徽国际会展中心2号馆。10月18日下午，市委常委、常务副市长韩冰，市政府副秘书长郑家余率市直相关部门负责人来到安徽国际会展中心展馆现场视察“双创周”筹备工作，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰，副总经理、政文会展公司总经理文良武陪同检查。

检查过程中，韩冰常务副市长听取了政文会展公司工作人员有关现场服务和保障主要工作情况的汇报，对政文会展公司前期扎实有序的工作给予了充分肯定。“双创周”开幕在即，时间紧，任务重，责任大，政文会展公司各部门协调配合，不断完善方案预案，细化工作环节和节点，抓紧时间做好扫尾工作，确保“双创周”成功举办。

政投公司加强制度建设见成效

近日，政投公司党委研究通过《合肥政务文化新区开发投资有限公司重大事项请示与报告办法（试行）》等14项内部管理制度，并印发实施，这标志着政投公司制度建设初见成效。

2015年4月公司新任领导班子履职后，高度重视制度建设，要求新建、修订制度要兼顾易理解性、无歧义性、全覆盖性、可操作性，制度建设不能搞花架子，并安排专人负责推进落实，编制公司制度建设目录，并落实到分管领导、各部门。在公司领导的高度重视和各部门的共同努力下，先后新建、修订了重大事项请示与报告办法（试行）、

会议制度、公文及印章管理办法、员工考勤管理办法、公务接待管理细则、慰问补助管理规定、差旅费报销管理办法等 14 项规章制度。加之前期制定印发的安全生产、纪检监察等规章制度，公司制度建设初见成效，为公司各项工作的开展提供了强有力的制度支持。

下一步，公司制度建设将以各部门为主，围绕资产管理、人力资源、纪检监察等方面做好第二批制度的新建、修订。通过努力，力争尽快建立健全“用制度规范行为、按制度办事、靠制度管人”的制度保障体系，为公司打造国有资产管理集团公司奠定基础。

政文外滩物业公司对安庆东部新城客服 工程岗位人员进行技能考核

10 月 16 日，政文外滩物业公司总经理室领导黄建军、沈训海、王渔南带领考核组一行，对安庆东部新城综合楼客服、工程领班及以下的工作人员进行岗位技能考核。

本次考核以基础知识及专业技能为基础，理论与实际相结合，从实际出发，采用笔试、闭卷的方式，针对日常管理中涉及的各方面职业技能进行测试。考核结果将根据工种情况，张榜公布，并与岗位工资有机结合，作为调资定级分档的重要依据。通过考核，实现了预期效果。同时也发现了不足，为下一步培训指明了方向。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
